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                            INFORMAČNÍ ZPRÁVA
                HLÁSNÉ A PŘEDPOVĚDNÍ POVODŇOVÉ SLUŽBY ČHMÚ

Číslo:      HIZ_42/24
Vydaná:     Úterý 17.09.2024, 06.00 hod. (04.00 UTC)
Pro kraje:  všechny kraje ČR

Meteorologická situace a vývoj:
Za posledních 24 hodin spadlo na většině území 5 až 15 mm, na jihozápadě republiky v maximech do 45 mm. Během uplynulých 6 hodin
pršelo již pouze na západě a jihozápadě Čech a na jižní Moravě, přičemž napadlo 1 až 4 mm.

Hydrologická situace:
Hladiny většiny horních a středních úseků zasažených toků jsou po kulminaci a i nadále klesají. Profily s 50L průtokem se již
aktuálně nevyskytují. V důsledku dotoku mírně stoupalo střední a dolní Labe od profilu Přelouč, v Kostelci nad/L Labe kulminovalo
kolem půlnoci. Hladina dolní Sázavy v profilu Nespeky poklesla pod úroveň pro 3. SPA. Střední a dolní tok Moravy od Olomouce má
pravděpodobně stavy blízké kulminaci nad úrovní 3. SPA. Hladiny toků v povodí Odry a Opavy jsou na poklesu, 3. SPA se vyskytuje již
pouze na dolním toku Opavy. Toky odvodňující Šumavu a Novohradské hory během večera a noci opět stoupaly vlivem srážek. Na některých
profilech byl opětovně dosažen 3. SPA (Lužnice  Klenovice, Vltava České Budějovice, Zlatý potok  Hracholusky, Polečnice  Český
Krumlov). Vzestupy vykazovaly také toky v povodí Berounky (Radbuza, Úhlava, Úslava, Klabava), největší vzestup s dosažením 2. SPA
byl na dolním toku Klabavy (hladina se postupně blíží kulminaci).

Profily s dosaženým SPA (Úterý 17.09.2024, 07.30 hod.):

Na území ČR je ca 160 profilů s výskytem SPA. Profily s 50-letým průtokem se aktuálně nevyskytují.
Nadále se četně vyskytují profily s 3. SPA (cca 50 profilů).


Předpokládaný vývoj:
Horní a střední úseky zasažených toků budou i nadále na poklesu.
Horní Dyje bude klesat a od profilu Travní Dvůr probíhá kulminace nad hranicí 3. SPA. Na Moravě od profilu Olomouc jsou stavy blízké
kulminaci (nad hranicí 3. SPA), následné poklesy budou velmi pozvolné.  V povodí Sázavy budou toky i nadále klesat. Střední tok Labe
bude i nadále na poklesu, mírné vzestupy očekáváme již pouze na dolním toku pod soutokem s Vltavou v důsledku dotoku. V profilu
Mělník očekáváme kulminace během dnešního dne a na dolním toku v profilu Ústí nad Labem a Děčín proběhnou kulminace během středy 18.
9. na úrovni cca 1700 m3/s. I na dolním toku Labe budou následné poklesy velmi pozvolné.  Hladiny toků odvodňující Šumavu a
Novohradské hory již klesají nebo mají stavy blízké kulminaci (Vltava v Českých Budějovicích nad úrovní 3. SPA), vzestupy očekáváme
na Lužnici, dolní Blanici a dolní Otavě. Toky v povodí horní Berounky jsou po kulminaci nebo kulminují a mírný vzestup očekáváme na
horním toku Berounky a v důsledku dotoku i na dolním toku, kde by hladina měla kulminovat dnes kolem poledne nad úrovní 1. SPA. Na
dolním toku Vltavy v profilu Chuchle se aktuálně hladina udržuje pod úrovní
1000 m3/s (pod 2. SPA).

Čas vydání další zprávy: dle vývoje


